

ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО МЕРКИТЕ ОТ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МИГ ХАРМАНИЦИ ЗА 2018Г.

№	Наименование на процедурата	Цели на предоставяната БФП	Вид процедура за предоставяне на БФП по чл.3 от ПМС	Извършване на предварителен подбор	Общ размер на БФП по процедурата /лв./	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категория допустими разходи	Максимален % на съфинансиран	Дата на обявяване на процедурата	Краен срок за подаване на проектни	Представява		Размер на БФП	
												държава помощ	минимална помощ	минимален	максимален
1	Подмярка 4.1 "Инвестиции в земеделски стопанства"	<ul style="list-style-type: none"> • преструктуриране и развитие на наличните материални мощности в стопанствата; • насърчаване въвеждането на нови технологии в производството и модернизация на физическия капитал; • опазване на компонентите на околната среда; • спазване стандартите на Европейския съюз (ЕС) и подобряване на условията в земеделските стопанства 	Подбор на проектни предложения	не	200000лв. по първа покана, а за всяка следваща покана разполагамия бюджет е разликата между 200000лв. и одобрената финансова помощ отДФЗ и тази по одобрените от МИГ проектни предложения.	<ul style="list-style-type: none"> - Физически и юридически лица - Групи на производителите 	<p>1. земеделски стопанства за инвестиции в техните стопанства, пряко свързани с една или няколко от дейностите по първично селскостопанско производство и съхранение само на собствени земеделски продукти, както и подготовка на продукцията за продажба;</p> <p>2. признати групи или организации на производители за инвестиции, които са от полза на цялата група или организация на производители и са свързани с основната земеделска дейност по производство и/или съхранение на земеделски продукти, произведени от техните членове, както и с подготовка на продукцията за продажба.</p> <p>Земеделските продукти по ал. 1 могат да бъдат само продукти, включени в приложение № 1 от ДФЕС, и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури.</p> <p>Финансова помощ се отпуска само в случай, че продуктите е памук или продуктите по приложение № 1 са в обхвата на приложение № 1 по член 38 от Договора за функциониране на Европейския съюз</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Изграждане, придобиване и подобряване на недвижимо имущество, вкл. чрез лизинг; - Закупуване на нови машини, съоръжения и оборудване, включително компютърен софтуер до пазарната стойност на активите, вкл. Чрез лизинг; - Разходи за създаване и/или пресажаване на трайни насаждения, десертни лозя, медоносни дървесни видове за производство на мед и бързорастящи храсти и дървесни видове за производство на биоенергия; - Общи разходи, свързани със съответния проект за предпроектни проучвания, такси, хонорари за архитекти, инженери и консултантски услуги, консултации за екологична и икономическа устойчивост на проекта, проучвания за техническа осъществимост на проекта; - Разходи за ноу-хау, придобиване на патенти права и лицензи, разходи за регистрация на търговски марки и процеси, необходими за изготвяне и изпълнение на проекта“; - Разходи за закупуване на земя до 10% от общия размер на допустимите инвестиционни разходи. - Разходи за закупуване на специализирани земеделски транспортни средства – като например камioni, шестерни за събиране мляко, хладилни превозни средства за транспортиране на продукция, превозни средства за транспортиране на живи животни и птици, и др. - За инвестициите в пчеларство ще бъде направено пълно разграничение между инвестициите подпомагани по подмярка 4.1 и тези подпомагане по „Национална програма по пчеларство. Ще се подпомагат кандидати, които притежават над 150 пчелни семейства. 	от 50 до 70%	18 Юли 2018 Декември 2018г.	10 Септември2018г. Януари 2019г.	Не	Не	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 100000 евро
2	Подмярка 4.2 "Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти"	<ol style="list-style-type: none"> 1. по-добро използване на факторите за производство; 2. въвеждане на нови продукти, процеси и технологии, включително къси вериги на доставка; 3. подобряване на качеството и безопасността на храните и тяхната проследяемост; 4. постигане на съответствие със стандартите на Европейския съюз (ЕС); 5. подобряване опазването на околната среда. 	Подбор на проектни предложения	не	300 000лв. по първа покана, а за всяка следваща покана разполагамия бюджет е разликата между 300000лв. и одобрената финансова помощ отДФЗ и тази по одобрените от МИГ проектни предложения.	<ol style="list-style-type: none"> 1. земеделски стопанства; 2. признати групи или организации на производители ли или такива, одобрени за финансова помощ по марка 9. <p>“Учредяване на групи и организации на производители ли” от ПРСР</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. внедряване на нови и/или модернизирани на наличните мощности и подобряване на използването им, и/или 2. внедряване на нови продукти, процеси и технологии, и/или 3. намаляване на себестойността на произвежданата продукция, и/или 4. постигане на съответствие с нововъведени стандарти на ЕС, и/или 5. подобряване на сътрудничеството с производителите на суровини, и/или 6. опазване на околната среда, включително намаляване на вредните емисии и отпадъци, и/или 7. подобряване на енергийната ефективност в предприятията, и/или 8. подобряване на безопасността и хигиенните условия на производство и труд, и/или 9. подобряване на качеството и безопасността на храните и тяхната проследяемост, и/или 10. подобряване на възможностите за производство 	<ol style="list-style-type: none"> 1. изграждане, придобиване и модернизирани на сгради и други недвижими активи, свързани с производството и/или маркетинга, включително такива, използвани за опазване компонентите на околната среда; 2. закупуване, включително чрез финансов лизинг, и/или инсталиране на нови машини, съоръжения и оборудване, необходими за подобряване на производствения процес по преработка и маркетинга, в т.ч. за: а) преработка, пакетиране, включително охлаждане, замразяване, сушене, съхраняване и др. на суровините или продукцията; б) производство на нови продукти, въвеждане на нови технологии и процеси; в) опазване компонентите на околната среда; г) производство на енергия от възобновяеми енергийни източници за собствените нужди на предприятието, включително чрез преработка на растителна и животинска първична и вторична биомаса; д) подобряване на енергийната ефективност и за подобряване и контрол на качеството и безопасността на суровините и храните; 3. закупуване на земя, необходима за изпълнение на проекта във връзка с изграждане и/или модернизирани на сгради, помещения и други недвижими материални активи, предназначени за производствени дейности до 10 % от общия размер на допустимите инвестиционни разходи; 4. закупуване на сгради, помещения и други недвижими имоти, необходими за изпълнение на проекта, предназначени за производствени дейности на територията на МИГ; 5. закупуване, включително чрез финансов лизинг, на специализирани транспортни средства, включително хладилни такива, за превоз на суровините или готовата продукция, използвани и произвеждани от 	40-50%	18 Юли 2018 Декември 2018г.	10 Септември2018г. Януари 2019г.	Да	Не	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 100000 евро
3	Подмярка 6.4 "Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности"	<ol style="list-style-type: none"> 1. разнообразяване към неземеделски дейности; 3. насърчаване предприемачеството на територията; 4. развитие на „зелена икономика“ и иновации; 5. създаване на възможности за заетост и повишаване на качеството на живот. 	Подбор на проектни предложения	не	1 320 000лв. по първа покана, а за всяка следваща покана разполагамия бюджет е разликата между 1320000лв. и одобрената финансова помощ отДФЗ и тази по одобрените от МИГ проектни предложения.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Микропредприятия, регистриран и като еднолични търговци или юридически лица по Търговския закон или Закона за кооперативите; 2. Земеделски производители ли (с икономически 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Развитие на туризъм (изграждане и обновяване на туристически обекти и развитие на туристически услуги); 2. Производство или преработка на продукти, които не са включени в Приложение 1 от Договора за функциониране на Европейския съюз (независимо от вложените продукти и материали); 3. Развитие на услуги във всички сектори; 4. Производство на енергия от възобновяеми енергийни източници за собствено потребление; 5. Развитие на занаяти и други неземеделски дейности 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Изграждане, придобиване, вкл. чрез лизинг, или подобренията на недвижимо имущество; 2. Закупуване, вкл. чрез лизинг на нови машини и оборудване, включително компютърен софтуер до пазарната стойност на активите; 3. Общи разходи за проекта, например хонорари на архитекти, инженери и консултанти, хонорари, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост, включително проучвания за техническа осъществимост; 4. Нематериални инвестиции: придобиване и създаване на компютърен софтуер и придобиване на патенти, лицензи, авторски права и марки. 	до 75%	18 Юли 2018 Декември 2018г.	10 Септември2018г. Януари 2019г.	Не	Да	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 200000 евро

